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OR.0002.14.2025 

 

 

Protokół Nr XIV/2025 

z XIV – Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 14 stycznia 2025 roku 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 10:14 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając 

wszystkich zebranych i gości.  

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała klauzulę 

informacyjną RODO. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski poinformował, że sesja 

zwołana została w trybie nadzwyczajnym na wniosek Burmistrza Miasta. 

  

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała wniosek 

Burmistrza Miasta o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym wraz zaproponowanym 

porządkiem obrad. (wniosek stanowi załącznik nr 2) 

 

Wszyscy radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

w brzmieniu: 

 

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 
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4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka Sienkiewicza 

w Nowym Dworze Mazowieckim. 

5. Zamknięcie sesji.  

Proponowany porządek obrad został poddany pod głosowanie i został przyjęty 

stosunkiem jednogłośnie 20 gł. – za. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 3). 

 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka Sienkiewicza 

w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Radni otrzymali w wersji papierowej dodatkowe dokumenty dotyczące projektu 

uchwały. (stanowią załącznik nr 4) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Marcin Ozdarski, zapytał Zastępcę Burmistrza 

Miasta Bartosza Rogińskiego, czy przedłożony projekt uchwały jest taki sam, jak ten 

zdjęty z porządku obrad na poprzedniej sesji. Burmistrz odpowiedział, że treść 

uchwały pozostała bez zmian, natomiast zaktualizowano jej uzasadnienie. 

Słowa Burmistrza potwierdziła Małgorzata Pisanko, przedstawicielka Obsługi 

Prawnej. Jednocześnie zwróciła się do radnych z prośbą o zmianę zapisu dotyczącego 

trybu wejścia uchwały w życie. W § 6 ust. 2 obecny zapis: „Uchwała wchodzi w życie 

z dniem opublikowania w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego” 

powinien zostać zmieniony na: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”. 

 

Radni zmienili zapis w swoich projektach. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski przywitał 

przedstawicieli inwestora złożonego wniosku procedowanego projektu i poprosił 

o omówienie inwestycji. 

 

Przedstawiciel inwestora omówił jak i w przedstawił w formie prezentacji 

dotychczasowe działania współpracy z Miastem jak i efekty tej współpracy w postaci 

wielu wykonanych dokumentacji  projektowych i inwestycji.  

 

Następnie zajął głos zastępca Burmistrza Miasta Bartosz Rogiński, iż przedstawiony 

projekt uchwały jest ostatnim etapem wynikającym  ze specustawy, która określa 

warunki w jakich proceduje się tego typu wnioski. Miasto czy też urzędnicy są tzw. 
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notariuszami  czyli tymi którzy przygotowują i przeprowadzają procedurę zgodną 

z przepisami, wypełniając obowiązki przedkładają Radzie projekt do dalszego 

procedowania. 

 

W dalszej części odbyła się dyskusja, radni Paweł Musiał, Angelika Sosińska, 

Sławomir Kaliński,  Tomasz Reginis, Jolanta Bolińska, Andrzej Świder, Krzysztof 

Bisialski, Grażyna Brzozowska, Agnieszka Grzelak, Przewodniczący Rady Marcin 

Ozdarski zadawali pytania na które odpowiadali Pan Kacper Pawelczyk zastępca 

Przewodniczącego Zarządu Osiedla Nr 5 oraz przedstawiciele inwestora. 

 

Po dyskusji  Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski zgłosił wniosek 

o nieczytanie treści uchwały w całości. 

 

Wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 20 gł. – za, przy 1 gł. – przeciw. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 5). 

  

Po dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie, stosunkiem głosów 2 gl. 

– za, 15 gł.- przeciw, 4 gł. – wstrzymujące, uchwała nie została podjęta. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 6).  

 

Radny Paweł Musiał zgłosił, że jego urządzenie do głosowania było zblokowane i nie 

mógł prawidłowo oddać głosu. 

Pani Małgorzata Pisanko przedstawiciel z Obsługi Prawnej wyjaśniła aby nie 

powtarzać głosowania, ponieważ głos nie wpłynie na wynik głosowania.  

Radny Paweł Musiał  prosił o zapis jego oświadczenia do protokołu że on głosował 

przeciw. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Marcin Ozdarski, zaproponował przerwę 

w obradach, aby przygotować projekt uchwały dotyczący odmowy ustalenia 

lokalizacji. Uchwała ta powinna zostać podjęta w przypadku nieprzyjęcia 

wcześniejszego projektu uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji. Propozycja ta ma 

na celu zachowanie zgodności procedury z przepisami ustawy, na co wcześniej 

zwrócili uwagę Małgorzata Pisanko z Obsługi Prawnej oraz Zastępca Burmistrza 

Miasta, Bartosz Rogiński. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Bisialski prosił o zapis do protokołu, 

że Przewodniczący Rady nie poddał pod głosowanie wniosku formalnego Radnej 
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Agnieszki Grzelak o zamknięcie dyskusji w punkcie, który padł w trakcie dyskusji na 

temat procedowanej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski poddał pod głosowanie wniosek 

Zastępcy Burmistrza Miasta o zmianę porządku obrad poprzez dodane w pkt. 5 

Podjęcia uchwały w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka Sienkiewicza 

w Nowym Dworze Mazowieckim. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty jednogłośnie 21 gł. – za. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 7). 

 

Przerwa godz.12:00 

Wznowienie obrad godz. 12:27 

 

Ad. 5  

Podjęcie uchwały w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej 

i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka Sienkiewicza 

w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Stan radnych 20, obrady opuścił radny Adam Szabłowski. 

 

Proponowany projekt uchwały w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji 

mieszkaniowej i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka 

Sienkiewicza w Nowym Dworze Mazowieckim wraz z uzasadnieniem został 

przedłożony radnym. 

W tym punkcie obrad odbyła się dyskusja na temat ewentualnych kosztów 

wynikających z niepodjęcia uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji oraz 

uzasadnienia do uchwały dotyczącej odmowy jej ustalenia. W rozmowie 

uczestniczyli: Wiceprzewodniczący Krzysztof Bisialski, Przewodniczący Rady 

Marcin Ozdarski, radni Marta Bruzda, Roman Biliński, Agnieszka Grzelak, Andrzej 

Świder i Michał Świokło, a także Małgorzata Pisanko, przedstawicielka Obsługi 

Prawnej, oraz Zastępca Burmistrza Miasta. 

Ostatecznie Radni nie wnieśli poprawek do przedłożonego projektu i uzasadnienia. 

Wobec powyższego  Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski poddał pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji 

mieszkaniowej i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: Akacjowej i Henryka 

Sienkiewicza w Nowym Dworze Mazowieckim. 
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Poddana pod głosowanie Uchwała Nr XIV/97/2025 w  sprawie odmowy ustalenia 

lokalizacji inwestycji mieszkaniowej i inwestycji towarzyszącej w rejonie ulic: 

Akacjowej i Henryka Sienkiewicza w Nowym Dworze Mazowieckim została podjęta 

stosunkiem głosów, 15 gł.- za, przy 5 gł. – wstrzym. się  (uchwała i protokół 

głosowania stanowią zał.nr 8). 

 

Ad. 6   

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski podziękował radnym 

za przybycie i zamknął XIV Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w dniu 14 stycznia 

2025 roku (godz.12:45). 

 

(Pełne treści wypowiedzi ostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XIV sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 

 

 

 


